



Київський національний торговельно-економічний
університет
Кафедра психології КНТЕУ
Центр педагогічних та психологічних досліджень КНТЕУ
Національний університет біоресурсів і
природокористування України
Уманський державний педагогічний університет
імені Павла Тичини

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Про проведення Міжнародного фестивалю психології «Мудрість поколінь» SAPIENTA GENERATIONES та з нагоди відзначення Всеукраїнського дня психолога у КНТЕУ

Шановні студенти, аспіранти, викладачі, практичні психологи!
Запрошуємо Вас взяти участь у Міжнародному фестивалі психології
«Мудрість поколінь» SAPIENTA GENERATIONES у КНТЕУ, який
відбудеться 12 – 14 квітня 2021 року в онлайн режимі, на платформі ZOOM.

Представлені теми майстер-класів фестивалю, актуальність яких не є
перебільшеними на сьогодні у суспільстві, де особливої уваги потребують
людські душі, стосунки та життя.

Наразі, виникає низка складних, за значенням, запитань до себе,
оточення, суспільства, що викликають певне поле напруження, де розмова
про прості, здавалось би звичайні речі, може стати складною.

Наше життя упродовж останнього року тотального карантину
підпорядковалося до так званого режиму постійної турбулентності, який
додає кожному не лише складних почуттів та переживань, а і породжує
безліч запитань, відповіді на які необхідно знаходити самостійно.

Не залишайтеся на самоті зі своїми питаннями та почуттями, адже у вас
є чудова нагода поставити власні запитання психологам-експертам під час 2
годинних майстер-класів фестивалю.

Долучайтесь! Буде цікаво!

УМОВИ ДЛЯ УЧАСТІ У ФЕСТИВАЛІ:

1. Електронна реєстрація знаходиться за наступним посиланням
<https://forms.gle/67Yv9pE34CRddzKV7>
2. Термін реєстрації – до 08.04.2021 року включно.
3. Участь безкоштовна.

Зверніть увагу, що максимальна кількість – 200 учасників!

Тому не варто зволікати з реєстрацією

**Увага! Електронний сертифікат учасника надається за умови
присутності на трьох майстер-класах!**

Контактна інформація Центру педагогічних та психологічних
досліджень:

телефон: (044) 528 – 72 – 96

e-mail: centrepd@gmail.com, cppd@knute.edu.ua

**Програма проведення Міжнародного фестивалю психології
«Мудрість поколінь» SAPIENTA GENERATIONES у КНТЕУ
12 – 14 квітня 2021 року**

№	Дата	Майстер-клас	Час	Платформа
1	12.04.2021	<i>«Поспостерігай за своїм мисленням: координатна система радості і страждань»</i> <i>Ханс-Вольфф Граф Анастасія Сидоренко</i>	11:00 – 13:00	ZOOM
2	13.04.2021	<i>«Відновлення ресурсів або як залишатися стресостійким»</i> <i>Віктор Мозговий</i>	11:00 – 13:00	ZOOM
3	14.04.2021	<i>«Шлюбний потенціал як основа міжособистісної сумісності подружньої пари»</i> <i>Євген Потапчук</i>	11:00 – 13:00	ZOOM